

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И ГОРОДСКОГО
СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
ТРУДЯЩИХСЯ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

КУРС ЭФФЕКТИВНОСТИ

В минувший четверг в горкоме партии под председательством второго секретаря ГК КПСС А. Ф. Воронова состоялось заседание организационного комитета по проведению городского общественного смотра повышения эффективности и качества работы. На нем отчитались об организации смотра в своих трудовых коллективах председатель завкома профсоюза механического завода В. М. Ушаков, главный инженер никелевого завода О. В. Сосновский и исполняющая обязанности главного инженера швейной фабрики М. М. Тарасова.

В коллективе механического завода этот смотр в десятой пятилетке получил новое развитие. На вооружение взят лучший опыт, накопленный в период подготовки к XXV съезду КПСС. Великие перспективы развития, намеченные партией на пятилетку, прибавили вдохновения и творческой энергии. Широко стали использоваться на заводе личные счета экономии. Их имеют на сегодня многие сотни рабочих и специалистов. В них находят отражение экономические результаты выполнения личных обязательств по повышению производительности труда, экономии материалов и режущих инструментов, эффективности улучшения качества работы.

С высокой отдачей многие трудящиеся работали в дни ударной трудовой вахты в честь партийного съезда. Победителями этого упорного соревнования стали коллективы первого и тринадцатого цехов, которые чаще других выходяли победителями за 25 ударных недель. В день открытия съезда им вручены Красные знамена, передовикам выделены премии.

Соревнование позволило коллективу выполнить к дню открытия съезда двухмесячный план реализации продукции, производства автопилдск, строительного монтажных работ хозяйственным. Причем, 24 февраля первая смена завода работала на экономном горючем и электроэнергии. Выполнено уже квартальное обязательство по экономии от рациональных изобретений. Более 600 сделанных на неделю раньше выполнили задания двух месяцев, записав в личные счета на тысячи рублей сверхплановой продукции.

В ходе смотра многие рабочие проявляют замечательную инициативу. Так, по предложению штамповщицы - многостаночницы цеха № 3 В. С. Силиной 7 февраля проведен общезаводской коммунистический субботник. Многие его участники показали небывалую производительность труда. Заработанные деньги (не-

сколько тысяч рублей) перечислены в фонд развития десятой пятилетки.

Десятки рабочих в день субботника решили досрочно выполнить годовые и пятилетние задания. Так, кузнец цеха № 11 Ю. Д. Кондратьев обязался выполнить задание десятой пятилетки за три с половиной года, а токарь цеха № 5 В. А. Долгоруков — за четыре года. Заточник цеха № 6 В. П. Кузьминых дал слово, что выполнит годовую норму за девять месяцев.

Благодаря постоянной пропагандистской и организаторской работе парткома и завкома с каждым днем на заводе все больше выявляется личные счета экономии, все весомей становятся в них записи.

Широко и организованно проходит смотр повышения эффективности и качества работы у никельщиков. Они подошли к деловому к нему с самого начала: создали в прошлом году цеховые и заводскую смотрозные комиссии. Из цехов данные о ходе смотра по установленной форме представляют ежемесячно в заводскую комиссию. Уже состоялось несколько ее заседаний. В ряде цехов — ремонтно-механическом, подготовки сырья и шихты, в центральной лаборатории результаты радужные. Здесь десятки рабочих и специалистов записали уже в личные счета экономии по нескольким предложениям, общая эффективность которых около миллиона рублей. Кроме того металлурги записали на коллективный счет (смены, цеха) уже в этом году большое количество сэкономленного топлива, электроэнергии. С начала года пополнился отряд новаторов. В смотре участвует больше половины работающих.

Ход смотра находится в центре внимания парткома. В январе он проанализировал результаты смотра на своем заседании, намечая конкретные мероприятия по улучшению организации и смотра, распространению опыта лучших, поощрению победителей.

24 марта в Доме культуры механического завода состоялось собрание актива городской партийной организации.

Собранные обсудили итоги XXV съезда КПСС и задачи городской парторганизации.

С докладом выступил делегат XXV съезда КПСС, кандидат в члены бюро Свердловского обкома партии первый секретарь областного комитета ВЛКСМ В. В. Андрианов.

В прениях по докладу приняли участие Л. И. Мельников — секретарь парткома никелевого за-

СОБРАНИЕ ГОРОДСКОГО ПАРТИЙНОГО АКТИВА НАШ ВЕРНЫЙ КОМПАС

вода, А. Н. Рыбин — директор совхоза им. Чапаева, Н. Л. Рычкова — швея горбыткомбината, В. И. Бачинин — первый секретарь горкома ВЛКСМ, А. М. Тыкин — шофер автопредприятия, В. А. Антонов — директор механического завода, Е. М. Серков — первый секретарь городского комитета партии.

В заключение Е. М. Серков ответил на воп-

росы участников собрания.

В принятой единогласно резолюции коммунисты полностью одобрили политическую линию и практическую деятельность Центрального Комитета КПСС, предложения и выводы, содержащиеся в Отчете о докладе Центрального Комитета партии XXV съезду КПСС и в Основных направлениях раз-

вития народного хозяйства СССР на 1976—1980 годы.

В резолюции подчеркивается, что коммунисты Режа видят свою главную задачу мобилизовать трудящихся на успешное решение задач, поставленных съездом перед партией, всем советским народом по долгосрочному выполнению планов десятой пятилетки.

ПРАЗДНИК ТРУДА

17 АПРЕЛЯ —
КОММУНИСТИЧЕСКИЙ
СУББОТНИК

Весь коллектив швейной фабрики 17 апреля выйдет на ленинский коммунистический субботник. Этот день объявлен днем наивысшей производительности труда. Восьмичасовую норму работницы обязуются выпол-

нить за шесть часов. В день субботника сойдут с конвейера 900 единиц швейных изделий. В фонд пятилетки будет отчислено 900 рублей.

По традиции в субботнике примут участие и наши пенсионеры. Часть рабочих займется благоустройством территории фабрики и микрорайона. Уже сейчас почти во всех цехах прошли рабочие собрания, на которых швейники горячо поддержали начин москвичей и готовы день субботника сделать праздником труда.

В. КУЛИКОВА,
секретарь парторганизации
фабрики.

С наибольшей отдачей

Сто шестую годовщину со дня рождения Ленина вся наша страна отмечает коммунистическим субботником. Инициатива москвичей нашла горячую поддержку

в коллективе Режевского цеха железобетонных изделий.

На общем собрании рабочих и служащих предприятия создан штаб проведения «красной субботы» во главе с начальником цеха В. И. Бобковым, секретарем парторганизации В. П. Третьяковым, председателем цехкома — Г. Н. Ружиковой.

Коллектив решил показать 17 апреля наивысшую производительность труда. Так, например, рабочие участка, руководимого мастером Е. С. Прокофьевым, дали слово выпустить продукции на 1100 рублей, в процентном исчислении выработка вырастет в 120 процентов. На участке деревообработки (мастер А. А. Овчинников) будет выпущено продукции на 500 рублей.

К. КЕДРОВСКИХ,
рабкор.

◆ ПОСЕВНОЙ — ГОТОВНОСТЬ № 1

КОММУНИСТЫ РАСПРЕДЕЛЯЮТ СИЛЫ

С думой о высоком урожае живут в эти дни земледельцы совхоза «Глинский». В ответственные дни массовой подготовки к севу они еще раз взвешивают свои возможности, соотносят свои задачи с теми, которые выдвинул XXV съезд перед тружениками села. На переднем крае борьбы за будущий урожай находятся коммунисты совхоза.

— Опыт прошлых лет подсказывает, — говорит секретарь парткома В. Д. Рас-

торопов, — что единственный и самый верный путь к высокому урожаю — это внедрение достижений научно-технического прогресса, интенсивное использование каждого гектара земли. Недавно мы провели очередное заседание партийного комитета, на котором обсудили ход подготовки к севу. В частности, партком совхоза утвердил звеньевых на период сева и уборки, распределил за ними участки, посевную технику. Звеньевые приняли социа-

листические обязательства, заключили договора на соцсоревнование. Так, картофелевод В. В. Маньков взял обязательство получить по 150 центнеров картофеля с каждого из 150 гектаров, и вызвал на соревнование звеньевых Г. И. Чепчугова.

Полностью обеспечить хозяйство сочными кормами корнеплодов решили земледельцы Сохаревского и Глинского отделений совхоза.

Б. ВОЛОДИН.

ОТСТАЮЩИМ ПОМОГАЕТ ОПЫТ СИЛЬНЕЙШИХ

Недавно коллектив общепита подвел итоги работы за прошедшие пять лет. Конечно, в целом результаты не очень радуют, но у нас немало передовых коллективов, чей опыт могут взять на вооружение отстающие. Так, полностью справились

с выполнением пятилетнего задания столовая никелевого завода (заведующая Л. В. Андреева) и столовая № 6 в пос. Быстринском (заведующая С. В. Пригожая).

По итогам прошлого 1975 года впереди столовая

швейной фабрики (заведующая Т. С. Масленникова). Коллектив здесь дружный, сплоченный. Все, как один, стараются добросовестно выполнять свое дело. Ведущие повара здесь — ветераны труда М. И. Пузикова, Р. И. Садилова, А. М. Демина. Хорошо трудятся кухонные работницы Г. Гельманова, Н. Русакова и мойщица посуды Н. Лещинская. Недаром работа этого

коллектива отмечена переходящим Красным знаменем и денежной премией. Лучшей признана его работа и за прошедшие месяцы десятой пятилетки.

Второе место по итогам 1975 года у работников столовой № 6, третье занял коллектив двенадцатой столовой (заведующая А. И. Демкович).

И. КОНОВНИЦЫН,
управляющий общепитом.

В ГОРКОМЕ КПСС

КОНКУРС СТЕНГАЗЕТ

Бюро городского комитета партии приняло постановление об участии партийных и профсоюзных организаций в областном смотре-конкурсе стеновых газет под девизом «Десятая пятилетка — пятилетка качества, экономии и бережливости».

Цель конкурса — мобилизация трудящихся на борьбу за высокую эффективность, качество работы, экономии и бережливости, за успешное выполнение производственных планов и социалистических обязательств.

Стенная печать должна помогать общественным организациям города, предприятий, строек, совхозов и учреждений в развитии творческой инициативы коммунистов и всех трудящихся, их активного участия в ускорении научно-технического прогресса, повышении производительности труда, качества и долговечности продукции, в увеличении ее выпуска за счет реконструкции предприятий с минимальными затратами, в снижении себестоимости продукции.

Задача стеновок — выявлять и распространять новые формы мобилизации трудящихся на борьбу за высокую эффективность, качество работы, экономии и бережливость.

Конкурс стеновых газет проводится с 1 февраля 1976 года по 1 декабря 1980 года в два этапа: первые итоги подводятся к 1 января 1978 года и окончательные к 1 декабря 1980 года. В нем участвуют все стеновые газеты (различной периодичности) предприятий, совхозов, строек и учреждений. Качество стеногазет оценивается по тому, насколько полно, разнообразно и ярко освещают они тематику, намеченную задачами конкурса, умело организуют массовую работу (рейды, смотры и т. п.), привлекают широкий авторский актив, насколько оперативно добиваются вместе с общественными организациями практических результатов по критическим и положительным выступлениям.

Для победителей конкурса в каждой группе газет учреждаются по шесть дипломов (I—III степени) и премий (75, 50, 35 рублей).

Ход смотра контролируют ежеквартально смотровые комиссии предприятий, города и области.

В городе для руководства смотром-конкурсом создан оргкомитет под председательством заведующего отделом пропаганды и агитации горкома партии Г. А. Осипова.

В ОПРОСЫ развития производства, повышения его эффективности и улучшения качества изделий постоянно в центре внимания партийной организации нашего предприятия. Это продиктовано временем. Ведь десятая пятилетка предусматривает большой шаг в повышении эффективности производства и качества. И коммунисты должны быть застрельщиками выпуска продукции только отличного качества, вести решительную борьбу с бракоделами, воспитывать у коллектива чувство ответственности за свою работу.

Об этом мы не раз говорили на заседаниях бюро, партсобраниях. Вот и на последнем открытом собрании на повестке дня было качество выпускаемой продукции.

На предприятии далеко не все сделано, чтобы качество наших изделий было отличным. Немало претензий предъявляют потребители к качеству автопрово-

**ПАРТИЙНАЯ
ЖИЗНЬ:
НА ПОВЕСТКЕ
КАЧЕСТВО**

ЛИЧНО ПРИЧАСТЕН

дов, лыжных палок — нашей главной продукции. За прошлый год только от Ташкентского тракторного завода мы имеем семь претензий к качеству наших автопроводов.

Не все работники предприятия, в том числе и мастера, уяснили основную задачу, поставленную партией в десятой пятилетке — повысить не только эффективность производства, но и качество всей работы. А это прежде всего означает, что каждый должен лучше трудиться на своем месте. А то получается, как отметила на собрании коммунист И. А. Горбушина, «небрежность, бесхозяйственное отношение к делу одних наносит ущерб всему коллективу, отрицательно сказывается на конечных результатах работы». Она резко критиковала рабочих В. Изъярова, А. Орлова, В. Ипатова, А. Карамышева, которые из-за своей халатности допускают брак в работе, а другим приходится его переделывать. О том, что за выпуск продукции ответственность несет каждый рабочий, что это его первейшая обязанность и рабочий долг, говорила и штамповщица А. А. Шалапугина.

Но есть и другая причина брака — плохая оснастка. Мастера порой не заботятся о том, чтобы были хорошие штампы и приспособления, думают лишь о количестве, гонят план, а качество остается в загоне.

Некоторые мастера считают, что есть отдел технического контроля и его это дело. Но изделие, как известно, начинает свой путь с заготовки. И многое зависит от того, каким инструментом ее будет обрабатывать рабочий, насколько совершенными будут штампы и приспособления.

В погоне за процентами плана мастера смея С. П. Минеева, Л. П. Осинцева, В. М. Черемных не следят за качеством, перекалывая всю ответственность на контролеров ОТК. Получается, что для каждого мастера пужен еще и контролер.

Жизнь заставляет изменять отношение к качеству. Уже сегодня на предприятии принимается комплекс мер по совершенствованию производственных процессов и повышению материальной и моральной заинтересованности в добросовестной работе. Это будет способствовать и созданию в коллективе атмосферы нетерпимости к браку-делам.

Активно участвует в походе за качество стенная печать. Намечается обновить наглядную агитацию, привлечь к работе в этом плане агитаторов и политинформаторов.

Уже сегодня многие наши рабочие делают продукцию с первого предъявления. Среди них коммунисты А. Шалапугина, А. Вечерко, И. Кермашук, передовые рабочие тт. Чайкина, Рудин, Стрельцова и многие другие. Никогда не пройдет мимо брака, всегда потребует устранения его профорг цеха автопроводов коммунист Ю. Уймин.

Коммунисты наши приходят к выводу, что главный наш резерв улучшения качества в повышении личной ответственности каждого работника. Эту ответственность должен воспитывать прежде всего коммунист.

**Т. ПУТИЛОВА,
секретарь парткома
УПП ВОС.**



Комсомолец Валерий Стуков освоил несколько специальностей. Он успешно трудится фрезеровщиком в механическом цехе никелевого завода. Валерий ежемесячно выполняет производственные задания. Досрочно завершил он девятую пятилетку, тем самым вышел в правопланговые.

Сейчас В. Стуков взял курс на досрочное выполнение личных обязательств на пятилетку. Он активно участвует и в общественной жизни. Валерий — дружинник.

Фото В. Сергеева.

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

ГЕРОЯМ ТРУДОВОГО ФРОНТА

23 марта в горсовете собрались ветераны трудового фронта, те, кто в трудные годы Великой Отечественной ковал победу у станка и в поле. Им в этот день вручалась награда Родины — медаль «30 лет Победы в Великой Отечественной войне. Участнику трудового фронта».

Одной из первых она вручена А. Е. Чушевой. С пятиерыми сыновьями Агафья Евдокимовна осталась в годы войны в колхозе «Верный путь» (с. Аромашковское). Двое старших и муж ушли на защиту родного Отечества. Лишь один сын вернулся с поля боя. Трудно пришлось Агафье Евдокимовне поднимать детей. И столько волнения, признательности за заботу было написано на ее лице, когда заместитель председателя горисполкома А. А. Русаков прикреплял ей медаль. И повторяемое «Спасибо, спасибо!» выдавало ее волнение.

Награжден медалью И. М. Тыкин, ныне пенсионер, по-прежнему живущий заботами односельчан. Он избран депутатом Каменского сельского Совета, ему поручено быть политинформатором.

Подростком начал свой трудовой путь в колхозе «Путь крестьянина» Слободуринского района Михаил Антонович Томилов, затем служил в армии и по-

сле снова служба — в милиции. Почти четверть века отдал делу защиты интересов народа, охране общественного порядка старшина М. А. Томилов.

Многие революры хорошо знают фельдшера Елену Андреевну Гаренских. Более сорока лет отдала она любимому делу. За героизм на трудовом фронте она награждена орденом «Знак Почета» и многими медалями. К ним прибавится еще одна — в честь 30-летия Победы.

Получили заслуженные награды ветераны труда Е. А. Пяткина, А. А. Демидова, В. Г. Минеева, И. П. Пинягина, В. Е. Леонтьев, Е. П. Петелина, Т. И. Огородникова, В. П. Воронин, А. Н. Мокшина, М. М. Бизяева, К. С. Голендухина, А. Е. Чушева, М. М. Госкова, Т. Ф. Виноградов, А. К. Сыромятова, Ф. А. Андреев, П. Н. Князев, К. А. Федорова, Н. И. Карташов, А. С. Манькова, А. В. Коробичина.

Участнику обороны Ленинграда Якову Александровичу Шупову вручена медаль исполкома Ленинградского городского Совета депутатов трудящихся «В память 250-летия Ленинграда».

Н. МАЛОТКУРОВ.

• Если ты наставник...

УЧИТЕЛЬ, ВОСПИТАЙ УЧЕНИКА

Я — наставник. Какое слово-то емкое. Значит — учитель, должна научить свою подшефную работать не хуже, а даже лучше своего, передать ей все секреты мастерства. Но наставник — не только мастер своего дела, а еще и мастер воспитания.

Пришла я на Режевскую швейную фабрику после окончания Брестского ИПУ в 1963 году. С годами пришел опыт, прочные навыки в работе, помогающие добиваться успехов. И вот второй год шефствую над выпускницей ВСПТУ № 7 Галией Айдаровой. Галия приехала в Реж из Артемовского, хорошо училась в нашем училище, и первую свою самостоятельную работу — пальто — сдала с первого предъявления.

Производственную практику Галия проходила в нашей бригаде, и я заранее присмотрелась к девушке. Внимательная, трудолюбивая. Чувствовалось, что хорошая работница из нее выйдет, только надо помочь ей увидеть силу коллектива, дать понять, насколько наше дело необходимо.

Так создался наш дружеский «дуэт» — наставника и подшефной. Помогаю Галие постигать тайны профессии, секреты мастерства. Опыта-то маловато у девушки, но старания достаточно, и ежемесячно она перекрывает нормы выработки. Бывало даже, что меня опережала. Горжусь и радуюсь: ведь есть в этом и частичка моей любви к работе, которую я смогла передать девушке. Судите сами: работает Галия на фабрике недавно, а уже освоила шесть операций. Любую из них теперь поручи — справится с честью.

Мне приходится бывать в общежитии, где живет Галия, потому что, раз я наставник, должна знать о подшефной все по ту и по эту сторону фабричной проходной. Очень помогают в работе собрания наставни-

ков с молодыми рабочими, где без утайки делались с начинающими всем, чему научилась за годы работы. Но, я думаю, не менее важными будут наши совместные поездки в свердловские театры, часы отдыха, проведенные вместе. Ведь не только общее дело сближает людей, а и совместный отдых.

Галия Айдарова нынче заканчивает одиннадцатый класс вечерней школы. Я постоянно интересуюсь ее успехами в учебе, ведь работать и учиться — не легко. Скоро выпускные экзамены, и если у Гали все будет благополучно — а я верю в это, — мне будет очень приятно. Но пока волнуюсь.

Наверное, впереди еще немало тревог за своих учеников. В десятой пятилетке я взяла обязательство обучить семь молодых работников. У каждой будет свой характер, свои способности и увлечения. Но все должно стать хорошими швейными, хорошими товарищами в нашем дружном коллективе, любить и до тонкостей знать свою работу, свое предприятие, гордиться своей профессией.

Я — наставник. Я должна оправдать это звание.

**М. СЕРГЕЕВА,
швей-мотористка швейной
фабрики.**

„ЯПОНИЯ СЕГОДНЯ“

Если вы хотите услышать рассказ и увидеть картины из жизни современной Японии, приходите на эту публичную лекцию, которая будет прочитана в нашем городе 5—6 апреля кандидатом технических наук Г. А. Красовским, не раз уже бывавшем в Японии. Он расскажет о проблемах второй промышленной державы капиталистического мира, о Японии богатой и бедной, самобытной, древней и современной культуре и духовном общении молодежи.

Герман Анатольевич расскажет о традициях, обычаях, нравах, трудолюбии простых людей Японии.

В ходе лекции демонстрируются диафильмы, а по окончании лекции кинофильм, снятый во время пребывания в Японии.

**М. МЯГКОВА,
секретарь городской организации общества
«Знание».**

В Отчетном докладе XXV съезду КПСС Л. И. Брежнев указывал, что развитие сельского хозяйства есть общенациональная задача. Речь шла и о более интенсивном развитии хозяйства Нечерноземной зоны. И кто же, как не сельская молодежь, должна первой взяться за эту важную работу. Ведь все у нее спорится, когда за дело берется горячо.

Не будем вдаваться в историю, вспоминать освоение целины, возьмем примеры сегодняшних дней. Вот хотя бы создание комсомольско-молодежного тракторного отряда в нашем совхозе «Глинский».

Его организовали семь лет назад. А как изменился он и в качественном и в количественном отношении и в. Постепенно сложился бодрый сплоченный коллектив, больше стало техники. Отличительной его чертой всегда был ударный труд, работа на совесть. Механизированный отряд занял делами круглый год: вывозит и вносит минеральные и органические удобрения, заготавливает корма, то есть преследует сено, закладывает силос и сенаж. В полную силу трудятся механизаторы и во время уборочной. Приходится им выполнять и строительные работы.

Администрация совхоза, партком и комитет ВЛКСМ заботятся, чтобы отряд пополняли молодые кадры. Как правило, принимают в него механизаторов, отслуживших в армии. Недаром средний возраст здесь — комсомольский. Ру-

ние ежегодно оправдывается.

Вот и ныне к XXV съезду партии молодые механизаторы брали обязательство вывезти на поля 28 тысяч тонн органических удобрений. Соцобязательства выполнены. Совсем недавно в

...И СПОРИТСЯ ДЕЛО

ководство совхоза с интересом следит за результатами работы молодых, ведь создание отряда позволило значительно повысить производительность труда и качество работ. К примеру, на закладке силоса совхоз теперь экономит 12 дней, а затраты труда на тонну силоса снизились на 0,2 человека-дня. Немалая заслуга молодых механизаторов и в том, что в «Глинском» за 1974—1975 годы произведено зерновых культур за 100 часов.

Успехи, по-моему, определяют тем, что на каждый период и вид выполняемых работ в отряде принимаются социалистические обязательства. Обычно их обсуждают все вместе, а потом внимательно следят за выполнением. Наградой за трудовые достижения отряда было вручение ему вымпела ЦК ВЛКСМ и присвоение в 1973 году звания «Коллектив коммунистического труда». Надо сказать, что почетное зва-

совхозе чествовали передовиков. Тракторному отряду вручено переходящее Красное знамя, Почетная грамота и денежные премии.

Сейчас этот коллектив, возглавляемый бригадиром, кандидатом в члены КПСС, членом горкома комсомола С. И. Голендухиным, готовится к посевной. В этом году перед комсомольцами-механизаторами стоят задачи сложнее, чем в прошлые годы. Препятств не только работа на уборочной. Необходимо заниматься выращиванием и уборкой кукурузы, обработкой полей, вспашкой зяби. В планы на нынешний год входит и уход за картофелем, его уборка. Это помимо обеспечения текущей транспортировки. Сейчас, например, отряд завозит на стройку совхоза песок и торф на фермы. И как всегда комсомольцы трудятся по-ударному. К тому обязывает их честь, их доблесть.

В. СТАРОДУМОВ,
секретарь комсомольской организации совхоза «Глинский».



В селе Клевакино все знают фельдшера Раису Григорьевну Клевакину. Это чуткая, заботливая женщина. Обязанности свои она выполняет добросовестно. За многолетний безупречный труд Раиса Григорьевна награждена знаком «Отличник здравоохранения». Сельчане уважают ее за отзывчивость, доброту. Всегда и всем она готова прийти на помощь.

Фото В. Сергеева.

Сверяем пройденный путь

На днях состоялось отчетно-выборное собрание первичной организации ВОС. Кроме ревизионной комиссии Всероссийского общества слепых, присутствовали представители из Артемовского и Алапаевского.

Председатель бюро ВОС Н. М. Стрельцов выступил с докладом, в котором подробно рассказал о трудовых успехах членов общества, их быте, занятиях вне работы. Обсуждена и работа предприятий.

После доклада и прений по нему единогласным голосованием председателем бюро ВОС вновь избран Н. М. Стрельцов. Затем вручались награды ударникам девятой пятилетки. Значки и ценные подарки получили рабочий цеха лыжных полок, партгрупорг П. И. Александров, армпроектировщик автопроводов М. Е. Ажбакова, штамповщица З. Я. Фучкина и лакировщица С. Григорьева.

На собрании тепло приветствовали и поздравляли лучших рабочих. А в заключение самостоятельные артисты клуба УПП ВОС дали хороший концерт.

Т. ЯКОВЛЕВА.

НАШ КАЛЕНДАРЬ



27 марта исполняется 90 лет со дня рождения выдающегося деятеля Коммунистической партии и Советского государства, пламенного трибуна революции Сергея Мироновича Кирова (1886—1934). Три десятилетия посвятил он борьбе за дело ленинской партии. Делегат II Всероссийского съезда Советов, С. М. Киров принимал непосредственное участие в Октябрьской вооруженной революции в Петрограде. Сергею Мироновичу Кирову, обладавшему огромным организаторским талантом партийного руководителя, партия доверяет после победы Октября ответственнейшие поручения. В 1921—1925 годах Киров, секретарь ЦК Компартии Азербайджана, много сил отдал восстановлению нефтяной промышленности республики. Девять лет Киров возглавлял ленинградскую партийную организацию. Инициатива и энергия С. М. Кирова сыграли исключительную роль в осуществлении социалистического преобразовательного всего северо-западного края.

На снимке: С. М. Киров. (Фотохроника ТАСС).

ЗАБОТЫ СЕЛЬСКИХ СОВЕТОВ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ РЕЗЕРВЫ

Значительную роль в производстве мяса и молока играет личное подсобное хозяйство. Владельцы домашнего скота используют продукты животноводства не только для своего стола, но и охотно продают их государству. За годы девятой пятилетки в Реже и селах района у населения было закуплено свыше тысячи тонн молока. Его заготовка растет из года в год и приобретает государственное значение.

И. П. Бессонов, П. С. Савин, Ю. Сурнин и другие, сдавшие более, чем по 2000 кг молока. Им разрешено купить вне очереди легковые машины «Жигули». Активные сборщики Л. И. Колташова, Л. И. Подковыркина и сдатчики Е. В. Коркодинова, В. В. Колташов, А. П. Шабунин и многие другие имеют возможность приобрести внеочередные дефицитные товары.

И на этот год исполком горсовета разработал и утвердил условия соревнования по закупке молока у населения среди местных советов и отделений совхозов. В них предусмотрены меры мо-

рального и материального стимулирования. Кроме того владельцы коров при продаже молока государству получают некоторые льготы. За последние годы закупочные цены повышены, снижена базисная жирность. Сдавая молоко высокой жирности, можно иметь значительную прибавку к стоимости молока. Многие сдатчики получают за сданный литр по 30 и более копеек.

Немаловажен и факт встречной торговли райпотребсоюзом и торговкомбиркормами. В первую очередь их нужно продавать тем владельцам, которые заключили договора на сдачу государству

молока. Каждый килограмм комбикормов должен расходоваться по назначению, стимулировать сдачу излишков молока государству.

Решением исполкома горсовета сельским и поселковому Советам, животноводческому товариществу определены конкретные планы закупки молока. Задание этого года — не менее 200 тонн. Но выполнение его идет неудовлетворительно. К примеру, мартовский план выполнен пока на 50 процентов. Виновы в этом в первую очередь организаторы — председатели сельсоветов и управляющие отделений. Не подготовлено ни килограмма Першин-

ским, Глинским, Ленеvским и Клевакинским сельскими Советами. Здесь ведутся пока что одни разговоры об открытии приемных пунктов. Договора с владельцами коров не заключены, позиции сторонних наблюдателей заняли управляющие отделений, бригадиры. Не пора ли сельским Советам, заготовительным организациям перейти от слов к делу. Задача заключается в том, чтобы каждое индивидуальное хозяйство, в котором имеется корова, сдало государству до 1 сентября не менее 250 килограммов молока. А Советы должны организовать четкую, бесперебойную торговлю комбикормами.

Увеличение закупки молока у населения, наряду с ростом его производства в совхозах, будет способствовать выполнению народнохозяйственного плана 1976 года, улучшению поставки молока населению города.

А. ИСАКОВ.

главный госинспектор по заготовке и качеству сельхозпродуктов.

Под контролем работа пассажирского автотранспорта

ЛИШЬ БЫ КОЛЕСА КРУТИЛИСЬ

Автобусы в нашем городе единственный вид общественного транспорта, и пока что работает он не всегда удовлетворительно. Нередки случаи, когда во время рейса этот транспорт выходит из строя. Причем, в самых неподходящих местах, например, на полпути к Свердловской или Нижнему Тагилу, на пути в села, на городских дорогах.

Почему это происходит, можно хорошо понять механику, осмотрев автобус перед выходом на линию. Такой техосмотр автобусов провели недавно сотрудники госавтоинспекции.

Только-только забрезжил рассвет, а в автопредприятии уже оживление. Один за другим выходят

в рейс автобусы... Каждый шофер имеет при себе путевой лист, подписанный по всем правилам и механиком, и диспетчером. На бумаге с машиной все в порядке, но на поверку оказалось иначе. Оставляет желать лучшего не только внешний вид автобусов, но и их техническое состояние. У большого ЛИАЗа-158 (№ 54—97, водитель Коптянов) слабо держит ручной тормоз, у ЛИАЗа-677 (№ 22—72, водитель Акифьев) горит фонарь и вдобавок сломано заднее стекло. И уж совсем плачевно

выглядит ПАЗ-672, управляющийся по маршруту № 1 (№ 19—28, водитель Боярских): в салоне нет люка, в полу зияет огромная дыра, почти все сидения требуют ремонта.

Из 22 проверенных автобусов 10 имеют серьезные технические неисправности. И хотя механик В. Матюшинский со спокойной душой поставил свою подпись в путевых листах, пять машин имеют неисправности, угрожающие безопасности движения: то рулевое не исправно, то освещение, то еще что-нибудь. Пять автобусов пришлось возвратит в гараж. Поэтому в тот день вместо 28 машин по раснарядке вышло на линию только 23.

Конечно, халатность механика могла дорого обойтись пассажирам. Но ведь и от самих шоферов многое зависит. Казалось бы, раз выезжаешь на машине, позаботься о своем рабочем месте. Но многие автобусы выпускаются на линию до того грязные, что смотреть на них неприятно, а не то что ездить. Кстати, на АТП имеется мойка, и неплохая. Но вот пользуются ею далеко не все. Равнодушные водители и к неисправностям, видимо, привыкли уже ездить с надеждой на «авось».

Я знаю немало хороших шоферов на автопредприятии, и убежден, что каков водитель, такова и машина. Расхлябанность в работе часто приводит к непоправимой беде. Особенно опасны за

рулем любители выпить. И примером тому недавнее происшествие на дороге, ведущей в Останино. Водитель АТП С. С. Кобытев в нетрезвом состоянии управлял неисправным автобусом. И в результате — дорожно-транспортное происшествие со смертельным исходом. Кобытев привлечен к уголовной ответственности. И это только один пример столь дорогой платы за халатность и беспечность.

Лишь бы колеса крутились — этого принципа, очевидно, придерживаются некоторые водители автобусов и механики автопредприятия. Долго ли они прокрутятся, пора бы задуматься над этим более серьезно.

А. ЗАКАМАЛДИН,
старший инспектор ГАИ,

На наших экранах



Опасные игры

Осень 1944 год. Шла последняя осень фашистской оккупации Таллина. Три неразлучных школьных товарища готовятся к ответственной операции. Возраст не позволяет им участвовать в войне плечом к плечу с их отцами, однако они ищут настоящее дело и намереваются взорвать кинотеатр, который часто посещают оккупанты. Уже есть и план, и взрывчатка, но неожиданно они становятся участниками другой, не менее опасной и серьезной операции.

Об этом и пойдет фильм «Опасные игры». В фильме много приключений, в нем воспевается мужество, верность, товарищество.

В ролях юных героев снимались таллинские школьники, которых выбрали из 1600 школьников. Роль советского разведчика исполняет Л. Мерзин, хорошо известный зрителю по фильмам «Мертвый сезон», «Король Лир» и др.

Фильм «Опасные игры» в городских кинотеатрах будет демонстрироваться в дни каникул.

И. КОЛЕСНИКОВА,
директор кинотеатра «Аврора».

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ГОРИЗОНТ»

27—28 марта—«ВЫБОР ЦЕЛИ». Две серии. Начало 27 марта—в 15 и 21 час. 28 марта—в 11, 17, 21 час.

28 марта—«СМЕРТЕЛЬНАЯ ОШИБКА». Начало в 13 часов. 29 марта—«ПОЗНАНСКИЕ СОЛОВЬИ». Начало в 11, 17, 19, 21 час.

КИНОТЕАТР «ЮБИЛЕЙНЫЙ»

27—28 марта — «КОГДА НАСТУПАЕТ СЕНТЯБРЬ». Начало 27 марта—в 11, 18, 20 часов, 28 марта—в 11, 16, 18, 20 часов. 29 марта—«ДЕРСУ УЗАЛА». Начало в 11, 18, 20,30 час.

Для детей 27—28 марта—«СМЕРТИ НЕТ. РЕБЯТА!» Начало 27 марта—в 16 часов, 28 марта—в 14 часов, 29 марта—«ТАЙНА ЖЕЛЕЗНОЙ ДВЕРИ». Начало в 16 часов.

КИНОТЕАТР «АВРОРА»

27—28 марта — «ЕДИНСТВЕННАЯ». Начало в 11, 18, 10 и 20 часов, 29 марта — «КОГДА НАСТУПАЕТ СЕНТЯБРЬ». Начало в 11, 16, 18, 10 и 20 часов. Для детей 27—28 марта—«ОПАСНЫЕ ИГРЫ». Нач-

В МАГАЗИНЕ «Одежда» в эти дни особенно многолюдно — шесть дней здесь проходила выставка-продажа самых разных демисезонных пальто. Здесь могли сделать покупку и

НА ЛЮБОЙ ВКУС

мужчины, и женщины, и девочки. Правда, работники торговли обогнали почему-то мальчиков. Зато пальто для девочек и женщин было в широком выборе — на любой вкус: различной расцветки, покроя, строгие, деловые и украшенные аппликациями. Особенно постаралась Режевская швейная фабрика. Она представила свою продукцию всех

ростов и размеров от 24 до 46. Сравнительно недорогие пальто режевских швейников пользовались спросом. Их продано на 3000 рублей. Чтобы узнать покупательский спрос, выслу-

шать претензии по качеству и оформлению пальто, магазин посетил товаровед по сбыту швейной фабрики Нина Михайловна Мазаева. Покупатели высказали немало отзывов. Они рады, что «Одежда» организуем подобные выставки - продажи и покупательские конференции. Это помогает изучать спрос населения, обеспечивать широкий выбор

Представитель фабрики Нина Михайловна Мазаева записала все отзывы, они, безусловно, будут учтены.

Наступил весенне-летний сезон — и выставка-продажа в магазине № 11 многим помогла приобрести нужную для этого времени года одежду. Продано пальто на 6000 рублей.

Г. КОСТЫЛЕВА.

РАСТУТ РЯДЫ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ

Киевская область. На Броварском заводе порошковой металлургии большое внимание уделяется развитию физкультуры и спорта. В новом спортивном комплексе предприятия оборудованы просторные залы для занятий волейболом, баскетболом, тяжелой атлетикой, художественной гимнастикой, фехтованием. Здесь же имеется плавательный бассейн.

Работает детская спортивная школа, в которой занимается более 450 детей рабочих.

Спортсмены завода принимают активное участие в различных соревнованиях, спартакиадах, массовых стар-

тах ГТО. Среди воспитанников заводского коллектива физкультуры — мастера спорта международного класса, мастера спорта СССР, кандидаты в мастера, около 500 значников ГТО.

На снимках: (слева) мастер спорта СССР Леонид Мангер на занятиях в плавательном бассейне.

На снимке: (справа) на тренировке штангисты. На переднем плане электрослесарь кандидат в мастера спорта Николай Юхта и тренер, мастер спорта СССР Василий Алимов. Фото В. Лысенко. (Фотохроника ТАСС).



ло в 14, 16 часов. 29 марта — киносборник — «ЗИМНЯЯ СКАЗКА». Начало в 9,30 и 14 часов.

ДОМ КУЛЬТУРЫ

27—28 марта—«ПРЕСТУПЛЕНИЕ ВО ИМЯ ЛЮБВИ». Начало 27 марта—в 17, 19, 21 час. 28 марта—в 16, 18 часов.

Для детей 28 марта — «МАЛЬЧИШКИ МЕЧТАЮТ». Начало в 12, 14 часов.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК

29 МАРТА
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
11.00 МОСКВА. Новости. 11.10 «Утренняя гимнастика». (Цв.). 11.30 «Программа мультфильмов». (Цв.). 12.00 «Очевидное — невероятное». (Цв.). 13.00 «Клуб кинопутешественников». (Цв.). 16.30 Москва. «Твой труд — твоя высота». Программа документальных фильмов. 17.15 «Мы знакомимся с природой». 17.45 «Мамина школа». 18.15 «Народная Болгария — годы созидания». (Цв.). 18.45 Премьера телевизионного многосерийного фильма «Капитан

Немо». 1 серия. (Цв.). 20.00 Новости. 20.15 «Дважды два — четыре». Музыкальная сказка (Цв.). 20.30 Дневник социалистического соревнования. 21.15 «Цель». Премьера телевизионного спектакля (Цв.). 23.00 «Время». 23.30 Показательные выступления сильнейших фигуристов мира. (Цв.)

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.15 Свердловск. Новости. 19.30 Наши кинопремьеры. «Делегатка» 19.45 «Друзья-соперники». 20.30 Для вас, малыши. 20.45 Новости. 21.00 Художество н н ы й фильм.

Реклама, объявления

28 МАРТА В ЦЕНТРЕ ГОРОДА В МАГАЗИНАХ И НА ПЛОЩАДИ ПРОВОДИТСЯ ПРОДАЖА ПРОМЫШЛЕННЫХ ТОВАРОВ В ШИРОКОМ АССОРТИМЕНТЕ. МАГАЗИНЫ РАБОТАЮТ С 10 ДО 15 ЧАСОВ.

30 марта 1976 года в городском Доме пионеров в 10 часов ОТКРЫВАЕТСЯ ГОРОДСКАЯ ВЫСТАВКА ДЕТСКОГО ТЕХНИЧЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА школ города и района. Выставка работает с 10 до 17 часов.

РЕЖЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ

на постоянную работу требуются: токари - универсалы и операционники, слесари - ремонтники, слесари - сантехники, слесари - инструментальщики, слесари-сборщики, фрезеровщики-универсалы и операционники, штамповщики, электромонтеры, маляры, наладчики металлорежущего оборудования, чистильщики литья, транспортновщики (грузчики), электросварщики, заточники металлорежущего инструмента, контролеры ОТК, уборщики стружки, уборщики производственных и служебных помещений, вахтеры.

Также приглашаются на постоянную работу по сокращенному рабочему дню (4, 6 час.) неработающие пенсионеры, работники завода, находящиеся в отпуске без содержания по уходу за детьми.

РЕЖЕВСКОМУ СРЕДНЕМУ СЕЛЬСКОМУ ПРОФТЕХУЧИЛИЩУ № 3 срочно требуются на работу воспитатели, дежурные по общежитию, конюшары. Обращаться по адресу, г. Реж, ул. Трудовая, 93, ССПТУ № 3, тел. 3—06, к директору.

„ОРЛЕНОК“ СДРУЖИЛ НАС

«Орленок» — эта подобная чей «саперы» Люда Мат-«Зарница» военнизированная всева и Слава Дульцев. спортивная игра для стар- Ловко и споро поднимается по канату Миша Бурдин, давно в нашей школе. Она метко бросает гранаты За- воспитывает силу, ловкость, находчивость. Участники взволнованы. Кому не хо- чется быть первым, кому не дорога честь своего коллек- тива. В добрых честолюбив- ых стремлениях ребята не одиноки. Та же решимость и воление на лицах болье- щиков—одноклассников, учи- телей.

Последний решающий этап дозрен Женя Пономареву и Игорю Меркису—по- ставить палатку. Бывалые туристы в считанные мгнове- ния справились с задани- ем.

А «Орленок» продолжает- ся. Команды выпускают га- зеты, посвященные игре. Устали, но как хочется сде- лать газету самую веселую и интересную, рассказать о пережитом за короткие ми- нуты поединков. Тем более что редколлегия в лице Веры Жуковой и Жени Ермакова полна решимости достойно отразить спортивные дости- жения своих товарищей. На славу получилась газета!

Трудно было судить, кто впереди. На то и судьи, чтоб беспристрастно следить за ходом игры. Они-то без раздумий определили — пальму первенства завоевал ребята десятого «в».

Самым трудным был пер- вый этап. И в психологиче- ском смысле — определяю- щим. Толя Замятин прошел дистанцию с хорошим ре- зультатом, вселив тем са- мым уверенность в своих товарищей.

Эстафету приняли Володя Курзин и Люба Чавчина. Ох, и трудно же бежать в противогазах! Но результат —отличный. Товарищи поздравляют смущенных побе- дителей, а на дистанции уже Витя Костылев и Вася Гаев, показывают мастерство в стрельбе Илья Хайруллин и Лариса Пономарева, от- личию справляющся с зада-

О. КУДРЯШОВА,
ученица 10 класса
школы № 10.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО